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JTaGopaTopHas paboTa N0 cxeMOTeXHUKe TeNIeKOMMYHUKaLUNOHHbIX ycTponucTB Ne 4
Kackaabl ¢ O3 ¢ nocnepoBaTtenbHon OC no Toky, napannensHon OC no HanpsikeHuro
M KOM6uHupoBaHHon OC

Llenb pa6boTbl: ccnepoBanue BnvsHuA nocnegosatenbHon OC no Toky, napannensHon OC
Nno HanpsKeHUo N kombuHmupoBaHHo OC Ha OCHOBHbIE NapamMeTpbl kKackaga ¢ OJ.

1 Pac4yeTHble COOTHOLWEHUA AnA Kackaaa ¢ O3 ¢ nocnepoBaTtenbHon OC no ToKy
Ha puc. 1 npuBeaeHa cxema kackaga ¢ O3 ¢ nocnegosatensHon OC no Toky.

[.RS . . . . . . . _'._"l.’lll-‘]
R=1KOhm' ~° °~ = "4 U=12
e L
C=F 6 uF -
I:I R=169 KON .. - |B _,'!/',JE'Ut
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_ E'_p p T-eReAntiRT B
) Rn
e N 'I::IFQ:"DU N_—
o C=7uF|  FRoc ' R B
RS R=Rv
I:I R=100 Ohrn SRR Jocs
i = c=anF

= o
R=306 == =7

_-|—_ C=570 uF

Puc. 1 Cxema kackaga ¢ O3 ¢ nocnegosatenbHon OC no Toky

&S Zrom L™

KoadhdmumneHT ycunenms kackaga ¢ O3 ¢ nocnegoBartenbHon OC no Toky paBeH
K R

oc= 0 ~ _OKB

1+S,Rye Roe
roe Ko=So Ry sks - KO3PUUMEHT ycuneHus no HanpsbkeHuto kackaga ¢ O3 6e3 OC,
So=1/(ra+Ar) - KpyTM3Ha TpaH3uctopa, r=25.6[MB]/I3[MA], Ar=1..2 Oma, I3 TOK amuTTepa
TpaH3ncTopa, Koc -3agaHHbI KO3 OULMEHT yCUneHnsa no HanpsbkeHunto kackaga ¢ O3 ¢ OC,
Ru 3k8=R3 // Rn — akBMBaneHTHoe napannenbHoe conpoTtueneHne R3 conpoTtuBneHus Rn
Harpysku rno NnepemMeHHOMy TOKY.

Toroa ana 3agaHHoro koadpdpuumenTa yeunennss Koc ¢ nocnepmosatensHoin OC no

Toky conpoTtumeneHne OC Rpoc paccuntbiBaeTcs no dpopmyne
=M
oC )
KOC SO
HomMmunHan amutTepHoro conpoTusnennsa paseH R4=Ra — Roc, rge Ra=396 Owm.
BxogHoe conpotuBneHue kackaga ¢ O3 ¢ nocnegosatensHon OC no ToKy paBHO
RBX oc— RBX o) +(H 213+1) ROC :

roe Hzs 5 — KoadbumumeHT yeuneHmst no Toky kackaga ¢ O3, Rex os=rs +(1+H21 0g)( ra+Ar) -

BXOAHOe conpoTuerieHne kackaga ¢ O3, rg — conpoTmeneHne 6a3sbl TpaH3ucTopa.
KoadhdmumneHT ycuneHmsa no Ttoky kackaga ¢ OB c¢ nocnegoatenbHon OC no Toky

paBeH
Kioc =Kioa = H21 5.
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3apanuel. [Ina cBoero BapuaHTa 3agaHua mn3 tabn. 2 gna Ko = 37 gb (71pa3s)
paccumnTtatb Roc, RBx oc n R4.

Tabnuua 1
BapuaHThbl 3agaHumn
BapuaHTt 1 2 3 4 5 6 7
Koc gb (pa3) | 31(35) | 28 (25) | 26 (20) | 23.5(15) | 20(10) | 17.5(7.5) 14 (5)
PesynbTaTthl pacyeToB NpuBeCcTM B Tabnuue
Tabnuua
Koc Roc Rex oc R4

2 MogenupoBaHue B nporpaMMHOM npoaykre Qucs
YT0ObI OTKPBITL MPOrpaMMHbIA MPOAYKT QUCS LWernkHUTE ABa pasa Nno ApbIKy

td

Qucs.Ink

OTKPOETCHA rNaBHOE OKHO, 3aTeM LUeNnkKHUTe ABa pasa no Bkrnagke «CnpaBka», OTKpoeTcH
cogepxaHune «CnpaBkny.
Copepxanune
. bbICTpbIN cTapT - AHanoroBoe moaenMpoBaHue.
. bbicTpbIn cTapT - LindpoBoe mogenmpoBaHue.
. bbicTpbIn cTapT — OnTUMM3auus.
. Kpatkoe onucaHue gencresum.
PaboTa ¢ nogcxemamu.
KpaTkoe onucaHne matemMaTndeckmx oyHKUUNI.
lMepeyeHb cneumanbHbIX CUMBOJSIOB.
. Co3gaHune cornacoBaHHbIX CXEM.
. OnncaHune yctaHoBneHHbIx parnos Qucs.
. Onncanune popmatoB gannos Qucs.
N3yunTb cogepxanue pasgenos 1,4,5 nporpaMmmHoro npogykra Qucs.
3 MogenupoBaHue kackaga ¢ O3 ¢ nocnegoBaTtenbHon OC no TOKy ¢ BapbUpOBaHUEM
napameTposB
Cobpate B Qucs cxemy kackaga ¢ O3 c nocnegosaTtenbHom OC no TOKy
npuBedeHHyt0 Ha puc. 2. [JobGaBuTb K cxeme BMAbl MOLENMPOBAHUA W ypaBHEHMS AONs
pacyeta YX (cm. puc.3). NMpuceonTtb uma anny n coxpaHntb B nanke Ha paboyem ctone.

COWONOUAWNER

[ERN

1MmoaennpoeaHme MogenpoBaHne -
[ Ha NOCTosAHHOM TokKe ||| Ha MepeMeHHOM ToKe
CDCt ACT
I: =6 ot . | PasBeptka gpi?';ogH_
T A= Z
T = (oDoTPRN stopst wz
in r i =
_ { = 11 spCastR 1 . W Points=1900 .
. > “ T T B - . Sim=ACT.
Pl C1 I:l R=100 Ohm ¥Pe=list -
‘RS c=rue| . R . Param=Rw - .
R=100Ohm = |- “C3 - Values=[0n1 ©hm; 10 Ohm}
S R C =c=arF Co
.y []Elsdkt)h ca N
U=10 mv T R=396 == C=570 UF " | ¥paEHeHkHe | " | ¥paEHeHHs | " |¥paBEHeHHe |
1. -|- o - Egn2 . - Egn3 . . Eagnd .

- Ku=abs{outwiny) . Ki=abs(Pr2 i/Pr1i) Zv=absiinw/Pri.i) .

Puc.3 Cxema kackaga ¢ O3 ¢ nocnegoBatenbHon OC no TOKy ¢ BapbupoBaHUEM

napameTpoB
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B pasBepTke napameTpoB 0gHO 3HaveHme Roc B3ATb paBHbiM 0.1 Oma (UX 6e3 OC), a
BTOpOe paBHoe paccuntaHHomy (UX c OC).

[Ana 3anycka MOOENMPOBaHUSA HaXMUTE KHOMKY MOAENUPOBaHMS Ha NaHenu
WHCTPYMEHTOB (Mnn  ucnonb3ynte wMeHw: MogenupoBaHne->MogennpoaTtb). YTo6bI
yBMAETb pe3ynbTaTtbl MOAENUPOBAHWUS B Kracce KOMMOHEHTOB "guarpammbl”, KOTOPbIN
BblbupaeTcsa aBToMaTMyeckn Haxmute Ha "[ekaptoBas", nepengute B pabouyto obnactb m
NOMecTUTE €€, HaXaB NeBYK KHOMKY Mbiwn. OTKpbIBAaeTCA AManoroBoe OKHO, rae MOXHO
BblOpaTh, YTO creayeT NnokasaTb B HOBOW AnarpamMmme.

MNMpomoaenupoBaTtb. Pe3ynbTaTbl MOAENMPOBAHUS NpPeAcTaBuUTb B Buae YX, npvBeaeHHbIX
Ha puc. 4 1 B Buae t1abnuubl.

© © [ acfrequency: 570
o (1 L L | 1 B3 Ry 10
) AT — . 1.5e03+
10+ acfrequency: 4.79e+03 o /(7 \ S v 1.11e+03
Ry 0.1 . B0rlacfrequency: 1.57e+04} : o T 1
L . Ko 114 Rv. 0.1 A = ; : ;
- e acfreguency: 1.17e+03
2 < |f|kie52 RN T 18034 S -~ _
R O A e A A ! ! o Nz 575
BSE K “TTHI T 1F : > o | Jacfreguency: 2 06e+05 > o o @ T T
: /;cfrequency: 3e+0;\ J 1 Rw 10 C 504
oS0t el 70100 1603 1eba eds feps | UIOC T8 TS 108 10
30100 Tell3 Tetd Te05 - 1206 acfrequency acfreguency
o acfrequency : s s o o o ooENERMEWSY . . . . . . . . o . s
a) 6) B)

Puc. 4 YUX koadpduumneHTa ycuneHmnsa no HanpshkeHuto Ku (a), koadpuumeHTta ycuneHmns no
Toky Ki (6) n BXxogHOro conpotmeneHus Zv (B)

Tabnuua

Ku Ki Zv

Be3s OC

C nocnepgoatenbHon OC no Toky

4 PacyeTHble COOTHOLWEHUA ans Kackaga ¢ 03 ¢ napannensHon OC no HanpsXXeHuto
Ha puc. 5 npuBegeHa cxema kackaga ¢ O3 ¢ napannenbHon OC no HanpsXKeHuto.

RZ - - I:I cec dles 0 0 :
- RE16.8 kol L []F&-’l wobm, I 2712

C3 RY T 2 =
... C=100uf  R=Roc | . CZB_-G_UFlE-l _OUK_

Pra
=Ly
| I::I R=100 Ohm. ==7 Uk E R=100 phrm
Cdewv2 cn . .
.@u:mmv =3 nF ==

Puc. 5 Cxema kackaga ¢ O3 ¢ napannenbHor OC No HanpsKeHuto




KoathpmumneHT ycuneHna no HanpskeHuto kackaga ¢ O3 ¢ napannensHon OC paBeH
Kuoc=So Rnoc- .

roe Ry oc - =Rn3ke Roc / (RNake + Roc) - CONPOTUBIIEHME HArpy3kn no nepeMeHHOMY TOKY,
Rnake = Rn R3 / (Rn + R3) - conpoTuBneHne Harpy3ku kackaga ¢ O3.

BoipaxeHue ans conpotusnenus napannensHon OC Roc 3anuweTcs

Roc = Rexoc (1 + Kuoc),

roe Rex oc — BXogHoe conpoTuereHune kackaga ¢ O3 ¢ napannensHon OC no HanpsKeHuto,
3afjaHHOe 13 YCII0BUSA cornacoBaHus c conpoTtuBneHnemM reHepatopa Rr: Rexoc = Rr.

C yyeTOoM KO3hULMEHTA YCUINEHUS NO HANPsKeHUIO kKackaga ¢ O3 ¢ napannensHon
OC BblpaxeHue ans conpoTtusnenms napannensHon OC Roc 3anuweTcs
ROC:(RBX oct+REex ocSQRn3K8—Rn3K8)/2+[(RBx octRex ocSoRﬂSKG—RﬂQKG)/2)2+RBx ocRﬂSKG]

BxogHoe conpoTtuBneHue kackaga ¢ O3 ¢ napannensHon OC no HanpsKeHUo paBHO

1/2

Rexoc = Roc/ (1 + Kyog).

KoadhpumumneHT ycuneHunsa no Toky kackaga ¢ O3 ¢ napannesnibHon OC no HanpsiXeHuto
paBeH

Kioc = Kuoc Rexoc/ Ruoc-=So Rexoc.

3apaHue?2. [1ns cBoero BapuaHTa 3agaHuna ns tabn. 2 paccumtatb Roc, Ky oc, RBX 0C 1 K| oc.

Tabnuua 2
BapuaHTbl 3agaHumn
BapwuaHTt 1 2 3 4 5 6 7
ConpoTusnexue 25 50 75 100 150 200 300
reHepartopa Rr

PesynbTaTtbl pacyeToB NpuBeCTM B Tabnuue
Tabnuuya
Roc Kuoc Rex oc Kioc

5 MopgenupoBaHue Kackaga ¢ O3 ¢ napannenbHon OC no HanpsXeHuUro

Cobpate B Qucs cxemy kackaga ¢ O3 c napannensHon OC nNo HanpshKeHuto,
npuBedeHHyto Ha puc.5. [JobaBuTb K cxeme BuAbl MOOENMPOBAHUSA WU ypaBHEHUS ANd
pacyeTta YX (cMm. puc.6). NMpuceonTb UM4A hanny 1 coxpaHntb B nanke Ha paboyem ctone.

B pasBepTke napameTpoB ogHO 3HadYeHue Roc B3ATb paBHbiM 100 KOm (YUX 6e3 OC),
a BTopoe paBHoe paccyutaHHomy (UX ¢ OC).

[Ana 3anycka MOOENMPOBaHUA HaXMUTE KHOMKY MOAENUPOBaHMS Ha naHenu
WHCTPYMEHTOB (Unuv  wucnone3ynte MeHw: Mopgenuposanue->Mogenuposatb). YTobbI
yBuaeTb pesynbTaTbl MOLENUPOBAHUA B Kracce KOMMOHEHTOB "Ouarpammsbl”, KOTOpPbIV
BblbupaeTcsa aBTomMaTMyeckm Haxmute Ha "[ekaptoBag”, nepengute B pabouyyro obnactb u
NOMECTUTE €€, HaXaB IeBYK KHOMKY Mbiwn. OTKpbIBAaeTCA AManoroBoe OKHO, rae MOXHO
Bblb6paTb, YTO criegyeT nokasaTb B HOBOM AnarpaMmme.

MpomopenuposaTb. Pesynbtatel MogenupoBaHua npeactasutb B Buge YX|
npuBeaeHHbIX Ha puc. 7.




1MogenpoBaHe
CR2 ' |R3 | Ha NOCTOAHHOM TOKe
TRE169KOhmMm) ] R1k0hm IU12' I, e
S R | B e I
 C=100uf _ c SBUFIE-I _ougk_ | moaenupoBaHue.
—— - . |Ha nepeMeHHOM TOKe
S A .
T 2DC4617R- 1 ACT
LT .. ] . Type=log.
Rre | - Stan=50Hz .
| R=100 Phm Stop=TMHz-
- | Points=1200
cn . | |Pa3Beprka.
=3 nF-'|'- | napamMmeTpa
_ | e
" |¥YpaeHeHne Y ElEIHeHHe _I_ Y aBHeHMe S SImRACT.
- Ku=abs{outviny) . Ki=abs(Pr2i/Prli) . . Zv=absinwFrli) . . vagess [100 kOhm: 2000 Ohm]
Puc.6 Cxema kackaga ¢ O3 ¢ napannensHon OC no HanpskeHuo ¢ BapbUpoBaHNEM
napamMmeTpoB
. . cannd L acfrequency: 1.46e+03)|.
. 60 1 [ i . J|Roc: 1e+05
A2 acfrequency. 415 s | L 478
L] P T 1 1 Roc: 1e+05 .600". \\.
gL - |acfrequency: 149e+02[- -404 Ki:61.7 i A 1 [
'z "|Roc: 1e+05 | |acfrequency: 2.56e+04| | | =400 Tacrequency 2 25e+04
C L R 13 0 |Roc: 2e+03 i Roc: 2e+03 '
5T acfrequency: 1.24e+03| | | h]. 204 Ki: 14.3 J 2002 119 _/ .
. Foc: 2e+03 JIHNY- - - . T : TN - - W= TTHIT TTATTE .
- 6+ Ku: 124 SRR U1 V21 A R ENOE
1 G e = Ll 301007 1603 1604 1605 1606
30 100 1603 1eD4 1e05 1206 301'50 1203 1604 '1805 17606 acfrequency
acrequency . . acfequency
a)6)B)

Puc. 7 YUX koadpduumeHTa ycuneHmnsa no HanpsikeHuto Ku (a), koadpdpuumeHTta ycunenuns no
Toky Ki (6) n BxogHOro conpotmenenus Zv (B)

PesynbTathl MOgenMpoBaHus NpeacTaBvTb B Tabnuue.
Tabnuua

Ku Ki YAY,

Be3s OC

C napannenbHor OC no HanpsXXeHuto
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6 Pac4yeTHble cOOTHOWeEHUA AnA Kackaga ¢ O3 ¢ kom6uHMpoBaHHou OC

Ha puc. 8 npuBeaeHa cxema kackaga ¢ O3 ¢ kombuHupoBaHHoun OC.

I:lRE []RB J-__LJ:'IE
PV U L
S it I o e
T o0ca1TR

(=

7

Pt L Fn . _
RS . . ... Yoo MR I:lFE;'lDD?Jhm
]R:’IDDDhm. L I:I " | |r=re. |

o en

Qu=rom s
L

Puc. 8 Cxema kackaga ¢ O3 ¢ komOmnHuposaHHon OC

C—

N3 ycnoBus cornacoBaHus No BXoAy M BbixoAdy kackaga ¢ O3 ¢ kombuHmupoBaHHomn OC

RocRe 3ke = Rn? conpoTtmBnenune napannensHon OC no HanpsXeHuto Roc paBHO
Roc = Rn?/ Reaks ,

roe Rn — conpoTtuBneHve Harpyskn, Re 3k8 — OSKBMBANEHTHOE COMPOTUBIIEHME
nocnegoBatensHon OC no Toky.

OKBMBaneHTHoe conpoTmeneHune nocnegosatensHon OC No TOKy paBHO

Re ak8 = Rn/ Kyoc =3 + Ar + Re,

roe Ky oc — 3agaHHbIn KO3(hUUMEHT ycuneHna no HanpskeHuto kackaga ¢ O3 ¢
KombuHmnposaHHon OC.

Torga conpoTusneHue nocnegosatensHon OC nNo ToKy paBHO

Re = Re 3k8 — (15 + Ar).

KoathpmumeHT ycuneHus no HanpsbkeHuto kackaga ¢ O3 ¢ kombuHuposaHHon OC

paBeH
Kuoc = Sos Ruoc-,

roe aKBMBarneHTHasa KpyTuaHa kackaga ¢ O3 ¢ kombuHmposaHHon OC paBHa
Sos = 1/ Re 3kK8, conpoTUBMEHME Harpy3Kkn no NepeMeHHOMYy TOKy paBHO
Ru oc - =Rn3ake Roc / (Rnake + Roc), Rnake = Rn R3 / (Rn + R3) - conpoTuBrneHne Harpysku
kackaga c O3

BxogHoe conpoTtmBneHue kackaga ¢ O3 ¢ kombuHmposaHHo OC paBHO

Rex oc = Roc / (1 + Ky oc).
KoadbdpunumeHT ycuneHma no Toky kackaga ¢ O3 ¢ kombuHuposaHHon OC
paBeH
Kioc = Kuoc Rexoc / Rioc-~=So Rexoc.
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HomunHan amutTepHoro conpotmeneHns paseH R4=R3 — Re, Ra=396 Om.
3apaHue 3 [1na ceoero BapmaHTa 3agaHusa us tabn. 3 paccumtatb Roc, Ky oc, RBX 0C 1 K| oc.

Tabnuua 3
BapuaHThbl 3agaHumn
BapwuaHTt 1 2 3 4 5 6 7
ConpoTusnexue 25 50 75 100 150 200 300
reHepartopa Rr

PesynbTaTbl pacyeToB npmBecTu B Tabnuue
Tabnuuya

Roc Re Kuoc Rex oc Kioc

7 MopenupoBaHue kackapga ¢ O3 ¢ kKom6uHupoBaHHon OC

Cobpate B Qucs cxemy kackaga ¢ O3 c napannensHon OC No HanpsKeHuto,
npuBegdeHHyto Ha puc.8. [obaBuTb K cxeme BWAbl MOOENMPOBAHUSA WU ypaBHEHWS AN
pacyeta YX (cMm. puc.9). NpuceonTb MMA hanny n coxpaHutb B narnke Ha paboyem ctone.

B pasBepTke napameTpoB ansa nocrneposatensHo OC no ToKy OAHO 3HadeHne Re
B34Tb paBHbIM 0.1 Oma (YX 6e3 OC), a BTopoe paBHoe paccuntaHHomy (UX ¢ OC).

B pasBepTke napameTtpoB Ans napannenbHon OC no HanpsKeHut OOHO 3HaveHue
Roc B3aATb paBHbIM paccudmtaHHoMy Ansa Re paBHbim 0.1 Oma, a BTOpoe paBHOE
paccumMTaHHOMY Ana Re cBoero BapuaHTa.

[Ana 3anycka MOOENMPOBaHWA HaXMUTE KHOMKY MOAENUPOBaHMS Ha NaHenu
WHCTPYMEHTOB (MnnM  ucnonb3ynte wMeHw: MogenupoBaHne->MogennpoaTtb). YTo6bl
yBMAETb pe3ynbTaTtbl MOAENUPOBAHMS B Kracce KOMMOHEHTOB "guarpammbl”, KOTOPbIN
BblbupaeTcsa aBTomMaTMyeckn Haxxmute Ha "[ekaptoBas", nepengute B pabouyto obnactb u
NOMEecTUTE €€, HaxaB NeBYK KHOMKY Mbiwn. OTKpbIBAaeTCA AMarioroBoe OKHO, rae MOXHO
BbIOPaTL, 4TO CrieayeT NokasaTb B HOBOW Anarpamme.

~ |mopenuposaHue . |MoaenupoBaHue
S - _+¥1 |HanocToaHHOM TOKe |[Ha NnepeMeHHOM ToKe
RZ2 mMR2 s =12,
:I o [] o 5 L O L
: 08 - T autl - - - - - o o o . L Typeslog. ..
. —l_:" - g @ : K ... . . .. . Start=1000Hz -
- . .Il. 5 2" N < - - Stop=02MHz -
JrocastiRa | | Ponis=1900___~ "~
h Ao [Passepka: Passeptka |
: T N NnapameTpa |
[] R=100 phm |MAPAMETPa
SWW2
en e ... . .. Sim=SW1 .
=31 —-— Sim=AC1 .
o R o . = oo o Typeslin.
Type=list
§ o o o ofe o o " BarameRe | : Param=Roc
S Stat=650 Ohm
Yalues=[0.1 Ohm; 10 Ch
... _I_ - . . . .. . . Vales=[0.10hm 10 'm]StOp:"l5UO'Ohm'
| YpaeHeHne  |YpaBHenwe = |5fpaEiHeHme' S T Points=Z ’
CEgn2 o0 0 Egn3 . . . . Eagnd oo
. Ku=abs{out winyy . Ki=abs{(Pr2iFr1iy . . Zv=abs{inywPrl i)

Puc.9 Cxema kackaga ¢ O3 ¢ kombuHmpoBaHHon OC ¢ BapbMpOBaHMEM NapamMeTpoB
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MpomopenupoBaTb. Pe3ynbTtatel MOAeNnupoBaHUsS npeactaBuTb B Buae YX, npuBeneHHbIX

Ha puc. 10 u B Tabnuue.
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6) B)

Puc. 10 YX koadhdpuumeHTa ycuneHunsa no HanpskeHuto Ku (a), koadpdpuumeHTta ycuneHmns no
Toky Ki (6) n BXogHOro conpotmeneHus Zv (B)

Tabnuua
Ku Ki VAY,
Re= R8=
Re= R8=
Re= R8=
Re= R8=
8 BbiBOAbI NO pe3ynbTaTaM MoAenMpoBaHuA
BbiBOAbI OOMKHbI coAepXaTb CCbIIKM Ha PUCYHKM, OOBACHEHWEe noBeneHUN
XapakTepuUCTMK, M3MKy MNOBEAEHMS, CPaBHEHWE XapaKTEPUCTUK NpU BapbUpPOBaHUU
napameTpoB.
9 KOHTpOsbHbIe BONPOCHI
1. Kak onpegenntb nocnegosartenbHyto OC no Toky?
2. Kak onpegenutb napannenbHyto OC no HanpspkeHuo?
3. Kak nameHsitoTcss napameTpbl kackaga ¢ O3 npu BBegeHun nocnegosatenbHyto OC no

TOKY?

4. Kak mnameHsiotca napameTtpbl kackaga ¢ O3 npu BBegeHun napannenoHon OC no

HanNpPsPKEHU0?

o O

TOKY?

. Kakne goctonHcTtea kombuHmposaHHon OC?
. KoachpmumeHT ycuneHna no HanpskeHuto kackaga ¢ O3 ¢ nocnegosatensHon OC no

7. KoadhdmumeHT ycuneHus no Toky kackaga ¢ O3 ¢ napannensHon OC no HanpsikeHuo?
8. Ycnosue cornacoBaHus kackaga ¢ O3 ¢ kombuHuposaHHon OC?

9. BxogHoe conpoTtueneHune kackaga ¢ O3 ¢ napannenbHon OC no Hanps»XeHno?

10. Kakon Tvn OC napannensHor OC no HanpsXeHuo?
11. Kakon Tun OC nocnegosatensHon OC no Toky?




